1. Adım
Sayfamızda Mezuniyet→Mezuniyet İşlemleri başlığından Tez Kontrol Formunu indirilip gerekli yerleri doldurulup imzalanır.

2. Adım
Hazırlanan belge ve tezin bir çıktısı Enstitüye teslim edilir. Tez Kontrol Formu üzerinden tez, en geç 3 iş günü içerisinde komisyon tarafından kontrol edilir. Kontrol sonrası tez enstitüden teslim alınır. 

3. Adım
Varsa hatalar en geç sınav tarihi itibarı ile 1 ay içerisinde belirtilen formata göre düzeltilir ve Enstitüye bu sefer son onay için gidilir. Onay kısmı; "Tez Yazım Kılavuzuna uygundur" notu, tarih, isim ve imzadan oluşur.

4. Adım
Tez Yazım Kılavuzuna uygundur onayı alındıktan sonra, Tez Kitapçığı için kapaklar enstitüden temin edilir. Yüksek Lisans için asgari yedi adet, Doktora için asgari dokuz adet ciltletilir. Kapaklar parlak selefonla kaplattırılır. (Proje desteği var ise ilgili birim için bir adet daha tez fazladan bastırılmalıdır)
Ciltlenen Tezlerin Dağılımı  (ilişik kesme belgesi ile beraber dağıtım gerçekleşir)
- 1 adet enstitüye,
- 1 adet Kütüphane Dokümantasyon Daire Başkanlığına,
- 3 adet ilgili jürilere (doktorada 5 adet),
- 1 adet ilgili öğrenciye ,
- 1 adet ilgili anabilim dalına,
- Destek var ise 1 adet proje desteği sağlayan birime,

şeklinde gerçekleştirilir.
5. Adım
Tez Veri Giriş Formu ve Yayın İzni Belgesi (Dört Kopya ) https://tez.yok.gov.tr/UlusalTezMerkezi/yeniUyelik.jsp  adresinden kullanıcı adı ve şifre alınarak Tez veri girişleri yapıldıktan sonra ilgili belge indirilip dört kopya olacak şekilde imzalanacaktır. 

Bu kopyaların dağılımı
-1 adet kendisine

-1 adet kütüphane ve dokümantasyon daire başkanlığına

-2 adet enstitü öğrenci işlerine
6. Adım
Tez CD’si Hazırlama (EK-1)

7. Adım
Tez Teslim ve ilişik kesme tutanağı (EK-2)
