TEZ SAVUNMA SINAVI SONRASINDA İZLENECEK YOL

1) Tez Savunma Sınavı sonrasında jüri üyelerine Tez Savunma Sınavı Jüri Tutanağı imzalattırılmalı ve her jüri üyesinin ayrı ayrı doldurduğu Jüri Üyesi Kişisel Rapor Formlarıyla en geç 3 iş günü içerisinde Anabilim Dalı Başkanlığına teslim edilmelidir.
2) Kurum dışı seçilen jüri üyesinin tez savunma sınavına online/hibrit olarak katılması ve evrakları posta ile göndermesi durumunda ise en geç tez yazım kontrolünden önce yukarıda bahsedilen evraklar ilgili Anabilim Dalı Başkanlığına teslim edilmelidir.

a) Tez savunma sınavının jüri üyelerince kabul edilmesi durumunda Tez Onay Sayfası da (bastırılacak tez sayısı kadar) imzalattırılmalıdır, ıslak imzalı olmayan tez onay sayfaları kabul edilmemektedir.
b) Düzeltme verilerek tezin yeninden savunulması durumunda, Tez Savunma Sınavı Başvuru İçin İzlenecek Yol kısmındaki işlemler aynı jüri ile tekrar edilir. Düzeltme sonrası belirlenecek sınav tarihi, düzeltme için verilen süreyi geçemez.
c) Tezi reddedilen öğrencinin talepte bulunması halinde, tezsiz yüksek lisans programının ders kredi yükü, proje yazımı ve benzeri gereklerini yerine getirmiş olmak kaydıyla kendisine tezsiz yüksek lisans diploması verilir.



Notlar:
· Belirlenen sürelerde tez savunma sınavına girmeyen öğrencinin durumu başarısız olarak değerlendirilir.
· Yüz yüze yapılan sınavlarda, kurum dışı bildirilen jüri üyelerinin yolluk ve yevmiye giderleri, Enstitümüzün ilgili harcama kaleminden karşılanır. Ayrıntılı bilgi için sınav günü Enstitümüz Tahakkuk birimi ile iletişime geçiniz.
· Tez savunma sınavına mazereti nedeniyle katılamayan asıl üye yerine yedek üyeler davet edilir. Savunma sınavı eksik üye ile yapılamaz.
· İlan edilen günde yapılamayan sınav için, durum bir tutanakla tespit edilerek ABD başkanlığı tarafından enstitüye bildirilir ve yeni bir sınav tarihi tespit edilerek, on beş gün içinde ikinci bir sınav yapılır. İkinci kez toplanamayan jüriler konusunda yapılacak işleme EYK karar verir.
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